
Архів  

розвитку ОП «Публічне управління та адміністрування» ( рівень бакалавр) . 

 

Архів змін освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти кафедри економічної теорії, інтелектуальної 

власності та публічного управління Поліського національного університету відображає 

системну та послідовну еволюцію змісту підготовки здобувачів освіти у відповідь на 

потреби стейкхолдерів, вимоги ринку праці, державну політику та сучасні виклики 

публічного управління. 

У 2021 році було закладено фундаментальні зміни, спрямовані на посилення 

гуманітарної та аналітичної складової освітньої програми. Зокрема, до обов’язкових 

компонент було введено дисципліну «Психологія», що замінила «Основи менеджменту», з 

метою розвитку лідерських якостей і управлінських компетентностей. Одночасно відбулося 

оновлення аналітичного блоку шляхом трансформації дисципліни «Статистика» у 

«Статистика та публічна аналітика», що забезпечило більш прикладний характер 

підготовки. Було також розширено вибіркову складову через введення дисциплін 

«Психологія успіху» та «Бухгалтерський облік і аудит в управлінні територіальними 

громадами», що підсилює управлінську та фінансову компетентність майбутніх фахівців . 

У 2022 році розвиток освітньої програми відбувався у напрямі поглиблення 

професійної спеціалізації та фінансово-економічної підготовки. Було здійснено оновлення 

змісту політичних дисциплін шляхом заміни курсу «Політологія та соціологія» на 

«Політологія, політичні інститути та процеси», що дозволило краще відобразити специфіку 

політичних процесів сучасної України. Важливим кроком стало введення до обов’язкових 

компонент дисциплін «Бюджетна та податкова система держави» та «Міжнародна публічна 

політика», що розширило знання здобувачів у сфері публічних фінансів і глобального 

управління. Крім того, дисципліна «Адміністративний менеджмент» була переведена до 

циклу професійної підготовки, що забезпечило більш логічну структуру формування 

компетентностей . 

У 2023 році освітня програма зазнала змін, пов’язаних із цифровою трансформацією 

публічного управління та євроінтеграційними процесами. Було здійснено заміну 

дисципліни «Інформаційна грамотність в управлінні» на «Цифрова держава», що 

відобразило актуальні тенденції цифровізації державних процесів. Водночас уточнено 

назви окремих дисциплін, зокрема «Правові основи публічного управління та місцевого 

самоврядування» трансформовано у «Правові основи публічного управління», що 

підвищило чіткість та відповідність змісту. Було оптимізовано логіку викладання 

дисциплін через зміну їх семестрового розміщення, а також розширено вибірковий блок 

шляхом введення курсу «Інституційно-правове забезпечення функціонування ЄС», що 

відповідає курсу України на європейську інтеграцію . 

У 2024 році ключовим напрямом оновлення освітньої програми стало посилення 

прикладної фінансової складової. Зокрема, дисципліну « Бухгалтерський облік і аудит в 

управлінні територіальними громадами» було трансформовано в ОК «Управління 

місцевими бюджетами», що дозволило сфокусувати навчання на практичних аспектах 

управління фінансовими ресурсами територіальних громад. Це рішення було підтримано як 

науково-педагогічними працівниками, так і стейкхолдерами та здобувачами освіти, що 

свідчить про орієнтацію програми на реальні потреби публічного сектору. 

У 2025 році зміни були спрямовані на оптимізацію навчального навантаження та 

підвищення якості підготовки кваліфікаційних робіт. Зокрема, було прийнято рішення 

щодо коригування вимог до курсових робіт з дисципліни «Державна політика в сфері 

безпеки розвитку громад» у рік виконання бакалаврської кваліфікаційної роботи, що 

дозволило зменшити надмірне навантаження на здобувачів і підвищити якість їх 



досліджень. Одночасно здійснювалось оновлення методичного забезпечення дисциплін та 

підготовка до акредитації освітньої програми, що свідчить про системний підхід до 

забезпечення якості освіти . 

У проект ОП 2026 року закладаються зміни орієнтовані на модернізацію освітнього 

процесу у напряму його інтелектуалізації ОК 33 «Управління інтелектуальною власністю» 

та для посилення компетентностей повязаних з впровадженням проектів запроваджується 

ОК «Основи управління прогектною діяльністю». В ОП посилюються питання інтеграції до 

сучасних викликів публічного управління, зокрема антикорупційної діяльності, 

цифровізації, національної безпеки та післявоєнного відновлення.  

Таким чином, архів змін ОП демонструє їх поступову трансформацію від базової 

підготовки до комплексної, практико-орієнтованої та інноваційної моделі, що відповідає 

сучасним вимогам публічного управління, забезпечує формування фахівців нового 

покоління та враховує як національні, так і міжнародні тенденції розвитку галузі. 
 


